

跟邻居借五六万,“豪爽老板”失踪

自称在“五星级酒店搞桑拿”,4年前曾因涉嫌诈骗一直被警方追逃

本报5月23日讯 “李眼镜”这个“李眼镜”的消息传遍了长沙市西塘小区的街头巷尾,成了最近小区里的“爆炸新闻”。邻居们都没想到,这个号称“在长沙五星级酒店搞桑拿”的李老板,竟是警方网上追逃的骗子李腊梅。

“他欠了不少邻居的钱,多的两三万,少的五六百,还在超市里除了几千块的账。”今天上午,西塘小区刘先生对记者表示,“李眼镜”租住在小区两年多,为人豪爽大方,穿名牌衣服,抽芙蓉王,有5个手机号,还有两个老婆。

借钱除账无数,一夜间失踪

“3月9日下午,我还在小区里和‘李眼镜’打过招呼,说好第二天早上去拿钱。”罗老板拿出一张欠条对记者说,“他向我借了两万块钱,说会在一个半月之内还清。”记者看到欠条的署名是李新明,而附带的身份证复印件却是一个名叫贾丽华的女人。“他说他自己身份证没带,复印他老婆的也是一样。”3月10日早上,罗老板去他家里找他时,只剩下一张光板床在出租屋。

除了罗老板,“李眼镜”还借了不少邻居的钱。比如,罗老板的师傅就借给了“李眼镜”10000元,还有邻居老刘的3200元,卖盒饭邹老板的2000元,超市老板的7000多元……“大老板借大钱,小老板借小钱。”老刘说,连卖菜的小贩也被他“借”了500块钱,还有不少他们不知道的。

记者在现场初步统计,“李眼镜”至少欠了邻居们约五六万块钱。这些被欠钱的债主们,甚至不知道“李眼镜”的真实名字。

5个号码,3个停机两关机

“他说他叫李新明,是做桑拿生意的老板,长沙不少五星级酒店里的桑拿房都是他开的。”

街坊老刘说,“李眼镜”经常大方地请他们喝酒。

叫他“李眼镜”,是因为他总戴一副小框眼镜。老刘说,从来没见过他出去工作过,每天见他就是在小区里晃悠,家里有老娘,有老婆,还有个15岁的女儿。“喝酒的时候还经常带着一个年轻的女人,说那是他小老婆。”

他经常说资金紧张,要借点钱周转一下,借钱的数目常常是几百到一千不等。“第一次借500,没几天就还给我了,然后借一千两千,又还了。”罗老板说,“李眼镜”还习惯赊账,每次出去喝酒都会在超市里赊一条烟,几瓶酒。“他也偶尔去这些店子还一点钱,然后赊得更多。”

“李眼镜”“李新明”“老李”……老刘指着手机通讯录里的一大串号码说,这些都是“李眼镜”的电话,一共有5个。

今天下午,记者尝试拨打这5个号码时,有3个已经停机,另外2个关机。

4年前因涉嫌诈骗被追逃

今天下午,记者陪同罗老板和老刘一行到长沙市马坡岭派出所报警。警方通过调查发现,“李眼镜”真名叫李腊梅,48岁,汉寿人。

据调查,2009年,李腊梅就因涉嫌诈骗,成为警方网上追捕的在逃人员。原因是他在汉寿一位朋友家吃酒期间,“借”走了朋友一辆价值89000元的汽车。这辆车当天下午就被他以25000元给当掉了。

“李眼镜”带着家人消失后,小区餐馆老板老邹的女儿曾经联系了她初中同学。“李眼镜”的女儿是她初中同学。“她经常转学,前几天上网。她说她又转学了,但没说在哪。”

目前,警方已经对此案进行立案侦查。 ■记者 张明阳 实习生 朱莘华 胡玮娟 周小莎

做拍客,非专业,真生活
新浪微博@三湘都市报摄影部
手机拍QQ群:110496658 (一经采用,立奉稿酬)



湘A·GB267,不挪地方就把你“藏”起

5月23日上午,长沙市砚瓦池,一家酒楼正在装修,围挡内有一台用白布和装饰板盖着的小车。装修师傅称,这台湘A·GB267吉利小车停在这里40天了。昨天搭脚手架怕砸坏车子,我们只好将车往外挪动了1米将它盖好,希望车主能早一点将车开走。

记者 田超摄

高架桥噪音超标,可申请加装隔音屏

住建委:新建桥梁将严遵规定

本报5月23日讯 长沙星沙蝴蝶谷小区,离京港澳高速不足30米,紧挨107国道,噪音高达70-80分贝,住户纷纷在墙外挂出巨大的“吵”字。事件经本报报道后,引起长沙市政协委员陈树的关注,并向市政府递交了《关于完善我市桥梁隔音设施建设与管理的建议》提案。

“以后的新桥都会安装隔音屏,旧桥检测到噪声扰民的,也可以申请在桥上加装隔音屏。”今天上午,陈树告诉记者,提案已经得到住建委的答复。

“先有居民区,后建桥的,由桥梁建设单位负责装隔音屏;先有桥,小区后建的,由小区开发商出资,并报住建委桥梁处联系桥梁建设单位装隔音屏。”陈树向记者介绍了解决高架桥噪声的大致方案。

记者了解到,长沙市区现有桥梁约170座,其中二、三环线上的立交桥、高架桥就有29座,且多分布在居民住宅区、学校、医院等人群密集场所附近。

“超过50分贝,就可造成孕妇内分泌失调,长期在50分贝

以上环境生活,耳聋的几率很高。”陈树说。长沙市政府于2012年12月8日,发布《关于加强城区桥梁隔音屏设置管理有关问题的通知》,对隔音屏设置的桥梁范围、设置技术标准等作出了详尽的规定。

长沙市住建委承诺,“新建桥梁将严格按照承诺执行,已建成桥梁有关隔音屏的设置和管理,各相关部门也会结合实际情况,根据轻重缓急共同研究拿出方案逐步解决。”

■记者 张明阳 实习生 朱莘华 文靖涛

1. 安全更放心

“听朋友介绍说超B级锁更安全,赶快来给我换一个。”近日,苏女士打进96258预约换锁服务。

96258锁具专家诸师傅很快来到苏女士家,立即放下工具箱,拆下旧锁芯,换上同等大小的超B锁芯。诸师傅将新钥匙交给苏女士,苏女士一边用手提一下门把手,一边问诸师傅:“我家出门都是用这种快锁方法,在门外提一下把手就能把门直接锁掉,我们觉得很方便,不用每次出门还要拿钥匙,但朋友说这种方法不太安全?”诸师傅告诉苏女士,虽然快锁很方便,但从安全角度来考虑,出门时最好用钥匙将门锁反锁两圈以上,这样防盗系数更高、更安全。

据介绍,96258便民旗下有金点原子超B锁,采用优质材料,经数控机床制作而成,五金误差小,性能稳定,防技术性开锁更是高达270分钟以上。

2. 称心保姆



找保姆要到正规家政公司。96258便民旗下的家政服务公司保姆来源可靠,提供岗前培训,从生冷加工、食材烹饪到婴幼儿护理为您一一把关,她们搞卫生、做饭、带孩子挺内行,语言、技能、修养、心态等方面也受过专业培训,拨打96258您就能找到称心保姆。

3. 拨通 96258 旧房变新家

家住开福区四方坪四季美景小区的魏先生是一位很重视生活质量的人,由于房子居住有一定年限了,有些地方出现了老化破损,他就想把房屋翻新一下,给全家人一个更舒适的生活空间。魏先生找了装修公司,也问了马路游击队,但都没有令他满意的,后来他知道三湘都市报96258公众服务中心有提供装修服务,毅然决然地拨通了96258。

96258接到魏先生的预约后,5分钟内就联系了何学文经理,何经理立即与魏先生取得了联系,沟通大体情况并约定上门时间。

“何经理很认真,很负责,他在上门前1小时还跟我确认我是否在家。敲门的时候也是轻轻的,进门还穿上鞋套,工具也都是放在平铺于地面的毛巾上,让我感觉像是在享受五星级服务,呵呵。”

何经理与魏先生进行了很好的沟通,双方确定了翻新的范围,

包括安装防盗窗、阳台贴磁砖、电视背景墙翻新以及全屋墙漆翻新。

翻新工程结束后,房屋焕然一新,魏先生验收感觉很满意。何经理还分享了一些房屋维修养护的日常知识。之后何经理将现场作业面留下的垃圾清扫干净,并将垃圾装袋,放至大门外,然后开具服务卡给魏先生签字确认、评价服务。

“96258让我很放心。”在96258客服人员回访魏先生的时候,魏先生对96258表示了感谢。

如果您也有旧房翻新改造修缮的需求,可以拨打96258预约。



96258与您心连心
周五,走进雨新路社区

本报5月23日讯 5月24日下午,三湘都市报96258公众服务中心便民服务进社区活动将进行第二站:5月24日下午3点-7点,在韶山南路1号湘水一城的雨新路社区,96258便民服务为社区居民面对面服务。5月12日,96258便民服务进社区活动已经进行了第一站,96258便民服务来到高新区麓山润城社区,为社区居民面对面服务。空调清洗、除虫灭害、小家电维修、家教培训,一项项服务与您面对面。为您解决生活的烦恼。

此外,三湘都市报96258公众服务中心便民服务进社区2013年将陆续进入长沙各个社区,如有社区愿意参与请拨打96258,我们会有产品经理与您接洽。

■记者 朱玉文